

## 有機農産物認証制度講習会のご案内

主催 公益財団法人やまがた農業支援センター

公益財団法人やまがた農業支援センターは、JAS法に基づく登録認証機関として有機 農産物の認証業務を行っています。

この度、新たに認証申請を予定している方などを対象とした講習会を開催します。 講習内容は、有機農産物認証制度の概要から認証申請方法までの基礎的な内容となっています。この講習の受講は、新規認証申請の要件となっているほか、既に認証されている事業者において新たに生産行程管理責任者及び格付担当者(格付責任者)になる方、あるいは新たに小分け責任者及び格付表示担当者になる方はこの講習を修了する必要があります。本講習会修了者には受講証明書を交付いたします。

なお、認証申請を予定している方をはじめ、有機農産物に興味をお持ちの方ならどなたでも受講できます。有機農産物に関する情報収集の場としてご活用ください。

1 日 時 令和2年2月20日(木)10:30~16:30

昼食休憩 12:00~13:00

- 2 場 所 山形市松栄1丁目7-48 TEL 023-647-5370 水土里ネットやまがた(山形県土地改良会館) 4階 研修室
- 3 講習内容
  - (1) 有機農産物認証制度の概要
  - (2)関係法令の解説
    - ①有機 JAS 規格
    - ②認証の技術的基準(有機農産物生産行程管理者、小分け業者)
    - ③Q&Aその他基準書
  - (3) 新規認証申請手続きの方法と認証審査について
  - (4)情報提供
    - ①山形県有機農業相談窓口での認証申請の支援について
    - ②その他

## 4 受講料

資料代として、1名当り682円(消費税込)を受付にて申し受けます。

- 5 申込方法
  - (1) 申込期限 令和2年2月10日(月)
  - (2) 申込書 別添様式に必要事項をご記入のうえ、ファクシミリまたは郵便、電子 メール添付によりお送りください。なお、ご案内と申込書様式は、当 支援センターホームページからもダウンロードすることができます。
  - (3)送付先 公益財団法人やまがた農業支援センター有機農産物担当 (加藤)

990-0041 山形市緑町一丁目9の30緑町会館6階

Tel 023-642-2905 Fax 023-624-6019

E-mail katot@yamagata-nogyo-sc.or.jp

URL http://www.yamagata-nogyo-sc.or.jp

有機農産物認証制度講習会出席申込書(担当 加藤あて)

令和2年2月20日(木)10:30~16:30 山形県土地改良会館で開催の標記講習会に出席申し込みます。

令和 年 月 日

公益財団法人やまがた農業支援センター理事長 殿

組織名	氏 名	住 所	電話番号	区分	備考
				生産行程	弁当
				小分け	個
				生産行程	弁当
				小分け	個
				生産行程	弁当
				小分け	個
				生産行程	弁当
				小分け	個
				生産行程	弁当
				小分け	個

- ※ ① 生産行程管理者を予定の方は区分欄の「生産行程」を、有機農産物の小分け業者を予定の方は区分欄の「小分け」を〇で囲んでください。
  - ② 弁当(1個 税込500円程度)を斡旋します。注文なさる方は備考欄に注文個数をお書きください。
- ※ 申込書の送り先

〒990-0041 山形市緑町一丁目 9 - 3 0 緑町会館 6 階 公益財団法人やまがた農業支援センター 加藤あて TEL 023-642-2905 FAX 023-624-6019 E-mail katot@yamagata-nogyo-sc.or.jp